

男子冲进店打开塑料瓶泼不明液体

店内人员喊叫争相出逃,疑因与该店有纠纷,液体初步检测系自来水

昨日上午10时许,省城长江中路与宿州路交口一家通讯营业厅一楼,一名身穿白色衣服的男子进入后,不由分说将手中的白色塑料瓶打开,开始泼洒不明液体。由于男子举止异常,导致店内人员喊叫,争相从安全楼梯处跑出。

该男子随后紧闭玻璃门,在与赶来的民警僵持片刻后,被成功制服,带至派出所接受调查。经查,不明液体是普通自来水,并无危险。

■ 侯伟 张婷 星级记者 张敏/文
黄洋洋/图



男子(中)被民警控制

男子进店泼洒不明液体

记者赶到时,民警已在店外拉起警戒线,消防车也驻守一旁,不时有民警进入拍照检查。

事发的这家营业厅有两层,一楼是手机展厅柜台,二楼则是业务大厅。

事发前,朱小姐正在二楼办理业务,她透露,当时二楼顾客比较多,大概有二三十人,都在排队等待办业务。“就听到楼下有嘈杂声,喊叫说有人在闹事。”随后,众人看到一名男子手里拿着一根类似棍子的东西在挥舞,“后来有人喊好像泼了汽油,大家都吓得不敢下楼。”

在内部保安的指挥下,办理业务的人员从北侧安全通道逐一疏散,随即拨打了报警电话。

僵持几分钟被民警带离

男子举止异常,加上泼洒的液体属性不明,大批警力从四面八方赶来。

发现店内已无顾客滞留,这名男子反倒是把玻璃门直接关上。

民警隔着玻璃门进行对话,在僵持了几分钟后,民警进入店内将其控制住。

“男子情绪有点激动,开始还有点不配合。”目击者说。

刑侦人员也对现场进行了勘察,那个盛装不明液体的塑料瓶很普通,就放在门口。

半个小时后,警戒线撤除,营业厅恢复正常。附近一单位的保安告诉记者,男子手中挥舞的“棍子”不过是塑料软管,“腰上还系了一根”。

与事发店或曾有过纠纷

记者进入店内,工作人员正在清理淋在展示柜台上的污迹,地上湿漉漉的,现场并没有类似汽油的刺激性气味。

一名女工作人员还有点心有余悸,称对方进店后就泼洒液体,“大部分洒到柜台上,我们皮肤上也沾了一点,但并没有感觉不适,怀疑就是水而已。”

至于男子是何身份、因何动机做出上述反常举动,工作人员并没有多说。

记者从警方获悉,经过检测,初步判断不明液体是自来水,并没有危险性。

有知情人透露,男子或与该店有过纠纷,一气之下做出不理智举动。

目前,警方还在进一步调查此事。

上半年合肥地区生产总值增长9.9%

一批支路、小街巷将迎来改造

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,在合肥市政府第五次全体会上,合肥市亮出今年上半年主要经济运行情况,其中居民可支配收入达12137元,增长11.7%;地区生产总值2154.2亿元,增长9.9%,增幅高于全省0.6个百分点;财政收入上半年完成472.8亿元,增长21.2%。

合肥市相关负责人解释,上半年合肥经济在创新转型升级中继续保持平稳较快的增长态势,固定资产投资、规上工业增加值、战略性新兴产业产值、社会消费品零售总额等指标保持两位数增长。

记者了解到,合肥市政府今年共有

115项重点工作及细化分解的297项重点工作中,截至6月底,重点工作中已经完成年度任务的18项,正按计划推进的249项。“轨道交通、高铁南站、绕城高压管网等项目按计划实施,庐铜铁路加快开工准备,畅通二环等一批基础设施项目正加紧建设。”合肥市相关负责人透露,合肥市一批支路、小街巷列入计划改造,积极推进一批特色商业街和夜市建设。

此外,合肥市正加快编制通信基础设施建设规划,整合政务服务等信息资源,智能交通一期项目投入使用。

奶牛场老板非法集资一千余万

星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 合肥一对经营奶牛场的夫妻以高额回报为诱饵,拆东墙补西墙,先后向社会公众非法集资一千多万元。案发后,仍有700余万元未能归还。8月15日,记者从合肥市中院获悉,被告人谢某某、徐某某夫妻二人被判处有期徒刑15年、9年。

年逾六旬的谢某某、徐某某系合肥天一养殖有限公司的法人和股东。为扩大经营,夫妻俩利用借来的钱扩建、修葺养殖场地,并买来一批奶牛充门面,游说一些投资人来考察。

据检方指控,2010年以来,两人在明知公司严重资不抵债的情况下,向社会个人和公司非法集资1112.5万元,案发

后仍有706.56万元集资款不能归还。两人还虚构材料骗取银行贷款150万元。

2010年下半年,两人以公司137头奶牛为抵押,向德善公司借款120万元。随后,两人再将担保物奶牛分批出售用于归还高利贷。

法院认为,被告人谢某某、徐某某作为公司的直接负责人,以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取贷款、借款,数额特别巨大,其行为均构成合同诈骗罪;以欺骗手段向他人非法集资,骗取李某等人借款706万余元,其行为均构成集资诈骗罪。

最终,法院判处被告人谢某某、徐某某有期徒刑15年、9年。

女子骑车遭窨井盖“暗算”摔伤

星报讯(记者 祁琳) 8月14日夜11点左右,合肥市民音女士下班,骑车路过长江东路与龙岗路交口附近时,因避让车辆,轧到了破损窨井盖,摔倒受伤。

音女士说,当晚她骑车经过这处路口附近,为了避让车辆,电动车一头轧到一个破损窨井盖,因为惯性,音女士朝前飞出好几米,摔得满脸是血。

音女士摔的地方位于施工现场,原本窨井是埋在绿化带里,但因修路,窨井

露出来了。音女士称,当天晚上路上既没有路灯也没有窨井盖破损提醒,后来才有人来放警示标志。

目前,音女士被诊断为鼻梁骨折,还在输液。音女士妹妹称,当时家人联系了市政部门,但是工作人员说,此处修路,窨井盖被渣土车轧坏,应属于施工部门责任。

目前,辖区派出所正在协调处理此事,将于下周一组织涉事几个部门协商。

吹牛肉酱能抗癌,超市退货赔款

星报讯(王鹏 张家华 记者 马冰璐) 合肥市民蒋先生今年5月在某超市买了3瓶杏鲍菇肉酱,发现瓶身标签上宣称“本品所用杏鲍菇具有抗癌等作用”。经查询,他发现该产品并非药品或医疗器械产品,属于普通食品,因此认为这涉嫌欺骗消费者,遂起诉至法院索

赔。近日,合肥市庐阳区法院判决该超市退还货款23.7元并赔偿500元。

法院经审理认为,该超市销售的杏鲍菇肉酱违反了《食品标识管理规定》的相关规定,而超市作为销售者把关不严,致使存在虚假宣传的商品流入市场,应承担相关赔偿责任,遂依法作出上述判决。

清晨,八旬老人从17楼坠下身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日清晨6时许,省城北一环与夏店路交口一小区1号楼发生一起老人坠楼事件,经过120医生检查后发现,老人伤重不幸身亡。

记者赶到时,死者遗体已被运至殡仪馆。据悉,小区保安在巡逻时听到闷

响,一路寻去,发现一名老人倒在水泥地上。经过检查,发现老人已无生命体征。民警勘察走访后,初步确定老人是从17楼的走廊窗口坠下。

据悉,老人今年80多岁,平日身体很好,喜欢锻炼活动,就居住在该小区。

目前,警方已经介入调查此案。

肥西拟增开三路县域公交

星报讯(张静 张妍 星级记者 俞宝强) 记者昨日从肥西县交通局获悉,该县拟增开695、696、697路公交,并投放36辆公交车,为新线路的运力提供保障,进一步扩大县域公交服务覆盖面,同时对原有的三路公交线路进行优化。695路将于8月20日开通,另两路预计9月份能够开通。

新增开的三条线路走向为:695路由

新县医院始发站发车,途经翡翠路、三河路(全段)、潭冲路、合铜路,终点站上派工业园。696路由民生小学始发站发车,途经站前路、翡翠路、上小路、创新大道(TCL)、繁华大道,终点站华南城。697路由民生小学始发站发车,途经站前路、巢湖路、仙霞路、翡翠路、上小路(TCL)、玉兰大道、桥湾路、华山路、汤口路、玉兰大道,终点站柏堰工业园。

给合肥百大电器、海信空调服务点个赞

日前,合肥市民张女士来电,盛赞合肥百货大楼电商商场及海信空调售后服务态度好、技术过硬、服务周到,想向他们表示由衷的感谢。

张女士介绍,他们单位在合肥市东七里站附近,所用海信空调KFR—3301G/D有十多年,一直效果很好。近日合肥地区

连续在35度高温,空调制冷效果时好时坏,特别是一到中午室外温度高过35度后,室内空调就不制冷了,这给他们的工作、生活带来了极大的不便。8月4日上午,她去合肥百货大楼购物,看到了大楼内张贴的“买家电、去百大、找张洪”的服务宣传画面,就抱着试试看想法,到大楼四楼找到了张

洪先生。张先生在了解了具体情况后,说:无论您是否在我们这里购买的,我们都有义务为顾客做好服务。“您的满意,我们的追求”就是我们服务的宗旨。并让我留下了联系方式。令人感动和意想不到的是,下午2点,海信空调维修的裴(音)师傅就联系我,虽然外面是36、37度的高温,裴师

傅冒着酷暑,很快就上门了。上门后顾不得炎热,就开始仔细地拆机、检修、清洗……忙了好一阵子才将空调修好。修好后师傅还不忘提醒,平时使用空调时应注意的一些常识。合肥百货大楼、海信空调完善的售后服务体系、师傅专业的检修技术、热情耐心的服务态度让人非常感动。